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Tulevaisuuden usko on keskeinen menes-
tystekijä kunnassa. Sitä tarvitaan nyt, kun 
elämme keskellä epävarmuuksia ja isoja 
kuntakentän muutoksia. Tulevaisuuden 
usko ei ole vain toivon ja optimismin syn-
nyttämistä. Se ruokkii innovatiivisuutta ja 
halua tehdä yhteistä hyvää. Se luo pohjan 
kehitykselle ja valoisalle tulevaisuudelle. 

Meidän nykytilanteemme on hyvä, vaik-
ka rahoitusjärjestelmän muutokset haas-
tavatkin. Meillä on loistavat palvelut tämän 
kokoiseksi kunnaksi. Sen kertoo laaja hy-
vinvointimittaristo, jossa vertaillaan va-
paa-ajan ja kulttuuritoimen palveluita mui-
hin kuntiin. Meillä on myös kattava koulu-
verkko ja menestyvä lukio. 

Sudenrohkea Siikalatva ei vain odota, 
mitä tulevaisuus tuo tullessaan. Me raken-
namme tulevaisuutta aktiivisesti ja roh-
keasti. Viime vuosina olemme lyhentäneet 
kunnan velkataakkaa merkittävästi. Kriisi-
kuntakriteerit ovat turvallisesti vihreällä, 
eivät edes vilkuttele keltaista. Meillä on 
metsissä ja kallioissa varallisuutta, jota 
voidaan käyttää investointeihin. Syömävel-
kaa sieltä ei rahoiteta.

Pian päätettäväksi tulee yläkoulun tulevai-
suus. Taloustilanne sallii myös uuden ra-
kentamisen kohtuukustannuksin. Yläkou-
lu tulisi olla keskempänä kuntaa niin, että 
se kohtelee tasapuolisesti kaikkia nuoria. 
Laaja kunta vaatii aina kuljetuksia, mutta 
ei ole tasa-arvoista kuljettaa kaikkia nuo-
ria kunnan yhdelle laidalle pohjoiseen. Lap-
sia ja nuoria asuu jo nyt enemmän eteläi-
sissä kylissä, ja tulevat vuodet vahvistavat 
tätä painopistettä. Väliaikainen yläkoulun 
sijoituspäätös tehtiin säästösyistä. Noilla 

säästöillä olemme maksaneet velkaa, ja 
nyt uskallamme taas rakentaa. Tulevien tu-
lojen varaan päätöksiä ei voi rakentaa, mut-
ta on hyvä muistaa, että jo nyt saamme 
tuulivoimasta kiinteistöveroa noin viiden 
opettajan palkkakuluja vastaavan summan.

Kouluverkkotyöryhmän esitys on, että 
koulupäätöstä ei tehdä vain taloudellisin 
mittarein. Tärkeämpiä tekijöitä ovat inhi-
millisyys ja elinvoima, siis lasten ja perhei-
den näkökulma. Jo nyt liian moni perhe on 
päätynyt muualle, kun lasten koulumatka 
on koettu liian pitkäksi.

Menestyvillä kunnilla kansalaisvaikuttami-
nen on vahvaa. Myös meillä kuntalaisia ha-
lutaan kuulla ja osallistaa isoihin päätök-
siin. Takavuosina päättäjät saattoivat ko-
kea loukkaavana, kun kuntalaiset ottivat 
kantaa valmisteilla oleviin asioihin. Nyt ti-
lanne on toinen. Koulun sijainnista on teh-
ty lapsivaikutusten arviointi ja henkilökun-
taa on kuultu. Varsinaiset kuntalaiskuule-
miset ovat meneillään.

Koululaiset ja oppilasjärjestöt ovat lau-
suneet mielipiteensä yläkoulun sijainnis-
ta. Meidän on syytä kuunnella myös heitä 
ja osoittaa, että nuorten mielipiteillä on ar-
voa. Tulevaisuuden uskon luominen nuo-
rille ja lapsille on erityisen tärkeää, sillä he 
ovat se voima, joka vie Siikalatvaa rohkeas-
ti eteenpäin. 

Toisen asteen koulutus on välttämätön 
palvelu nuorille. Lukio toimii meillä vahval-
la pohjalla, ja Jedun kanssa kehitetään työ-
paikoilla oppimisen mallia. Yhteistyö naa-
purikuntien ja oppilaitosten kanssa on tär-
keässä roolissa, kun haluamme tarjota 
nuorille opiskelumahdollisuuksia ja yrityk-

sille työvoimaa – varsinkin niille aloille, 
joissa on osaamisvajetta ja työllistymis-
mahdollisuuksia.

Kuntapäättäjien tehtävä on nähdä tule-
vaisuuteen, vaikka reagointi nykyongelmiin 
helposti kaappaa huomion. Ongelmiin kes-
kittymisen sijaan voimme päättää, että kes-
kitymme mahdollisuuksiin. Optimismi ei 
tarkoita huolettomuutta, vaan kykyä näh-
dä vaikeuksien keskellä asioita, jotka ovat 
hyvin. Näin on esimerkiksi Tuohisentterin 
kohdalla. Meillä on todella hyvä halli, joka 
vielä löytää käyttäjänsä.

Tuohisentteriin liittyviä huhuja voi nyt 
oikaista, kun olemme vapaat sopimuksis-
ta. Suurin menetys molempien hallivuok-
ralaisten kohdalla on ollut lunastusvuok-
rasopimuksen katkeaminen. Lisäinvestoin-
teja alueelle on tehty 300 000 eurolla. Sii-
tä kallein osa on korkeajännemuuntaja, 
joka tuntuu kiinnostavan vuokralaiskandi-
daatteja. Markantien hallin käyttökuluista 
vuokralainen vastasi kesään asti, mutta 
siitä lähtien kulut ovat jääneet Tuohisent-
terille. Nyt viimeisimmän vuokralaisen kon-
kurssin varmistuttua Tuohisentteri voi va-
paasti hakea ostajia ja vuokralaisia Tuohi-
sentterin molemmille halleille. Riskit konk-
retisoituivat tässä, mutta epäonnistumi-
sen ei pidä antaa lamauttaa. Tulevaisuu-
den usko perustuu siihen, että opimme 
virheistämme ja sopeudumme muuttuviin 
olosuhteisiin. 

Mikä olisi tehokkaan elinkeinokehittämi-
sen malli? Millaisilla toimilla ja verkostoil-
la voisimme vahvistaa nykyisiä elinkeino-
ja ja tuottaa kestävällä pohjalla toimivia 
uusia elinkeinoja? Tästä olisi hyvä käydä 

avointa keskustelua ja puntaroida vaihto-
ehtoja yhdessä.  

Uusiutuvan energian rinnalla uusiutuva 
maatalous vahvistavat meidän tulevaisuut-
tamme. Jos heinä ei lähtenyt pölisemään, 
se voi nesteytyä tai kaasuuntua. Meillä on 
meneillään ja tulossa lupaavia hankkeita 
ekoenergian ja uusiutuvan maatalouden 
piirissä. Kiertotaloushankkeet ovat käyn-
nissä ja osoittavat isoja mahdollisuuksia 
lähitulevaisuuteen. Kehittämiseen liittyy 
aina riskejä ja epävarmuutta. Hankkeissa 
ei oteta vielä taloudellista riskiä, vaan niil-
lä etsitään uutta liiketoimintaa ja vahvis-
tusta nykyisille aloille.

Rohkea päätöksenteko, kuten investoin-
nit infrastruktuuriin, koulutukseen ja uusiin 
hankkeisiin, voivat olla ne tekijät, jotka vie-
vät Siikalatvaa kohti kukoistavampaa tule-
vaisuutta. Rohkeus ei ole pelkkää riskinot-
toa, vaan kykyä nähdä ne hetket, jolloin 
kannattaa toimia. Sudenrohkeus on kykyä 
nähdä mahdollisuuksia siellä, missä muut 
saattavat nähdä vain esteitä.   

Rohkeasti kohti tulevaa

Seija Junno
Kunnanhallituksen puheenjohtaja

Siikalatvan kunta

Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt,  
toimittakaa ilmoitukset kuntatiedotevastaavalle sitä mukaa,  

kun asioita tulee osoitteeseen: kuntatiedote@siikalatva.fi 
Joulukuussa ei ilmesty kuntatiedotetta! 

Hyvää joulunaikaa!

SEURAAVA KUNTATIEDOTE  
ilmestyy tammikuussa 2025 

(Ilmestymispäivä ei ole vielä tiedossa)

TE24-INFO  
yrittäjille ja yrittäjyydestä  
kiinnostuneille 4.12.2024
Työ- ja elinkeinopalvelut siirtyvät kuntien vastuulle 1.1.2025.  
Tavoitteena on tuottaa palvelut ns. yhden luukun periaatteella.  
Mutta mitä muutos tarkoittaa? Entä millaisia toiveita yrittäjillä on?  
Tervetuloa keskustelemaan aiheesta Rantsilan ROMille  
4.12.2024 klo 18–20. Ennen tilaisuuden alkua on tarjolla joulupuuro 
ja kahvit klo 17.30 alkaen – saavu siis ajoissa paikalle!

Yrittäjien joulukahvit 9.12.2024
Tervetuloa yrittäjien aamukahville Piippolan SEOlle 9.12. klo 8–9.30
Vapaamuotoisilla yrittäjien aamukahveilla paikalla kunnanjohtaja ja  
elinkeinokehittäjä. Tule vaihtamaan kuulumisia!

KUNTALAISTAPAAMISET 
- tule paikan päälle esittämään toiveita ja 
palautetta kunnan toiminnasta!
Kuntalaisten kuulemistilaisuudet ovat käynnissä. Rantsilan ja Kestilän 
tapaamiset olivat alkuviikosta. Piippolassa tapaaminen on Könkkölässä 
keskiviikkona 27.11. klo 17–19. Pulkkilassa tavataan kunnantalolla  
valtuustosalissa torstaina 28.11. klo 17–19. Tapaamiset ovat avoimia 
kaikille kuntalaisille, asuinkylästä riippumatta. Tervetuloa!

Klo 10 seppeleenlasku sankarihaudoilla  
Kestilässä, Piippolassa ja Pulkkilassa.
Klo 11 sanajumalanpalvelus Rantsilan kirkossa. 
Seppeleenlasku Rantsilan sankarihaudalla jumalanpalveluksen jälkeen.
Siikalatvan itsenäisyyspäivän juhla seppeleenlaskun jälkeen Rantsilassa,  
Gananderin koulun liikuntahallissa.
Tarkempi juhlaohjelma 4.12. Siikajokilaaksossa ja Siikalatvan kunnan  
tapahtumakalenterissa.

ITSENÄISYYSPÄIVÄN  
JUHLA 6.12.2024  
Siikalatvalla:
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MAASEUTUPALVELUT

YMPÄRISTÖKORVAUKSEN VERKKOKOULUTUS
Ympäristösitoumuksen verkkokoulutus koskee maatiloja, jotka ovat valinneet tänä vuonna 
peltotukien haussa ympäristösitoumukseensa ilmasto- ja ympäristökoulutus -toimenpiteen. 

Koulutukseen kirjaudutaan viljelijöiden verkkoasiointipalvelu Vipun kautta. Koulutuksen voi 
suorittaa kuka tahansa maatilan osallisista. Suoritusaikaa on huhtikuun 2025 loppuun asti.

Verkkokoulutuksessa on valittavana viisi koulutusvaihtoehtoa. Jos jokin koulutusvaihto-
ehto on suoritettu maatilalle jo aiemmin, samaa koulutusta ei kuitenkaan voi suorittaa 
uudelleen.  Koulutuksen suorittamiseen kannattaa varata aikaa muutama tunti. Merkin-
tä suoritetusta koulutuksesta näkyy Vipu-palvelussa seuraavana päivänä. 

KORVAUSKELPOISUUKSIEN SIIRTOMAHDOLLISUUS 
TILOJEN VÄLILLÄ PÄÄTTYY
Viljelijöiden välinen peltojen korvauskelpoisuuksien siirtomahdollisuus päättyy vuoden 
2024 loppuun mennessä. Korvauskelpoisuuden siirtoa haetaan toimittamalla lnro 471 
kunnan maaseutuelinkeinoviranomaiselle 31.12.2024 mennessä.

VILJELIJÄTUKIEN MAKSUAIKATAULUISTA
Ruokavirasto maksaa 28.11 alkaen vuoden 2024 ympäristökorvauksen ja luonnonmu-
kaisen tuotannon korvauksen ennakoina 85 % korvauksen määrästä. 

5.12 alkaen maksetaan 95 % luonnonhaittakorvauksesta, perustulotuesta, uudelleenja-
kotulotuesta, nuorten viljelijöiden tulotuesta, erikoiskasvipalkkiosta ja ekojärjestelmätu-
esta (luonnonhoitonurmet, viherlannoitusnurmet sekä monimuotoisuuskasvit). Lisäksi 
5.12 alkaen maksetaan 100 % yleisestä hehtaarituesta, pohjoisesta hehtaarituesta se-
kä nuorten viljelijöiden tuesta.

Viljelijätukien tavoitteellinen maksuaikataulu kokonaisuudessaan löytyy Ruokaviraston 
sivuilta https://www.ruokavirasto.fi/tuet/maatalous/maksuaikataulu/

MAASEUTUPALVELUIDEN YHTEYSTIEDOT:
Äijälä Mikko, maaseutujohtaja 044 5118 335, mikko.aijala@siikalatva.fi 
Alaraappana Eeva, maaseutuasiamies 044 5118 617, eeva.alaraappana@siikalatva.fi 
Haapala Nina, maaseutuasiamies, 044 5118 235, nina.haapala@siikalatva.fi 
Hyytinen Marita, maaseutuasiamies 044 5118 618, marita.hyytinen@siikalatva.fi

KIRJASTOJEN POIKKEAVAT AUKIOLOAJAT: 
5.12.	 kirjastoissa asiakaspalvelu klo 10-14  
	 (arkipyhän aatto).
6.12. 	 kirjastoissa omatoimiasiointi.
23.12.	Piippolan ja Rantsilan kirjastoissa asiakaspalvelu  
	 klo 10-14 (arkipyhän aatto).
24.–27.12. kirjastoissa omatoimiasiointi.  
	 Myös ulkopalautusluukut suljettu.
31.12. 	 Kestilän ja Pulkkilan kirjastoissa asiakaspalvelu klo 10-14 
	 (arkipyhän aatto) ja Piippolan ja Rantsilan kirjastoissa omatoimiasointi.
1.1. 	 kirjastoissa omatoimiasiointi.
6.1. 	 kirjastoissa omatoimiasiointi.

Joulun aikaan kirjastojen ulkopalautusluukut ovat pois käytöstä. Luukut suljetaan: 
Pulkkilassa ja Kestilässä 20.12. ja Piippolassa ja Rantsilassa 23.12. Eräpäiviä ei 
kohdistu kirjastojen sulkupäiville, eikä asiakkaille tule maksuja myöhässä olevista 
lainoista. Lainat voi palauttaa vain sisälle omatoimikirjastoon. Huomioittehan, että 
myös omatoimikirjaston palautuksille tarkoitetut kalusteet voivat täyttyä nopeas-
ti asiakaspalvelun sulun aikana. Omatoimikirjastossa palautukset ovat aina asiak-
kaan omalla vastuulla.

KIRJASTOISSA TAPAHTUU: 
3.12. 	 Kestilässä Kirjafoorumi klo 13–15 (Koska tapahtuma pidetään päiväsaikaan,  
	 on kirjaston asiakaspalvelu foorumin ajan kiinni, käytäthän itsepalvelua!) 
5.12. 	 Piippolassa satutunti klo 9:30 
9.12. 	 Piippolassa lasten ja nuorten Kirjafoorumi ja kirjanmerkin askartelua klo 16,  
	 pipari- ja mehutarjoilu 
11.12. Pulkkilassa lasten ja nuorten Kirjafoorumi ja kirjanmerkin askartelua klo 17, 
	 pipari- ja mehutarjoilu 
Tervetuloa maksuttomiin ja kaikille avoimiin tapahtumiin!

Siikalatvan kirjastopalvelut kiittävät asiakkaita kuluneesta vuodesta ja toivotamme 
kaikille hyvää itsenäisyyspäivää, rentouttavaa joulua ja hyvää uutta vuotta! 

Seuraa tiedotusta: siikalatva.fi/vapaa-aika/kirjastopalvelut, verkkokirjastossa:  
joki.finna.fi tai somessa Facebook: @Siikalatvan kirjasto- ja kulttuuripalvelut &  
Instagram: @siikalatvankirjastojakulttuuri

Pulahda parin kanssa perjantaina talviuinti- ja 
valotaidetapahtuma 29.11.2024 klo 18–19
Pulahda parin kanssa perjantaina -talviuintitempaus kutsuu sinut ja parisi  
yhdessä hyiselle pulahdukselle! Tapahtuma käynnistää leikkimielisen 
talviuintikampanjan, johon osallistuvat palkitaan tuotepalkinnoin.
Tapahtumassa kaikki Siikalatvan kolme avantouintipaikkaa valaistaan  
tunnelmavaloin. Pulahtajille tarjoamme lämmintä glögiä ja pipareita.  
Tervetuloa kokeilemaan avantouintia! 
Siikalatvan avantouintipaikat: Rantsila, Keinonkankaan maauimala:  
Teollisuustie 6. Kestilä, Kangasjärvi: Temmestie 374. Piippola, Paskokankaan 
maauimala: Pihlaisentie 46. 

Reaaliaikainen tiedotus hiihtolatujen  
kunnostuksesta siirtyy WhatsApp-kanavalle
Hiihtolatujen kunnostuksesta tiedotetaan jatkossa Siikalatvan ladut -kanavalla  
WhatsAppissa. Kanavan voi ottaa seurantaan oheisen QR-koodin kautta.  
Linkki kanavalle löytyy myös kunnan nettisivuilta kohdasta  
vapaa-aika –> liikuntapalvelut  –> talviurheilu. 
Kun olet ottanut kanavan seurantaan, näet sen jatkossa avaamal-
la WhatsAppin ja painamalla kohtaa päivitykset. Siikalatvan ladut 
näkyy kanavat-otsikon alla, jos olet ottanut kanavan seurantaan.
Latujen tiedot löytyvät myös kunnan nettisivuilta. 
Talviurheilupaikkojen kunnostus alkaa, jahka sääolosuhteet sen 
sallivat. Tiedotamme talviurheilupaikkojen avautumisesta kunnan 
nettisivuilla ja sosiaalisessa mediassa, joten seuraa tiedotusta! 

KIERRÄTYSKESKUS 
TOISEN AARRE 
Könkkölä, Keskustie 9, Piippola

AVOINNA MA – PE 9 – 16

SULJETTU 23.12. 2024 – 1.1. 2025

Tervetuloa! jokihelmenopisto

Jokihelmen opisto

OPISTO TIEDOTTAA
Kevään 2025 kursseille ilmoittautuminen  
nyt avoinna uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi tai  
soittamalla ma-pe klo 10–15 044 7591 999.
Muutamia mielenkiintoisia nostoja kevätlukukaudesta: Kokeile keramiikkaa Piip-
pola, neulaskinnastekniikka Leskelä & Kestilä, Contemporary-tanssin alkeistaso 
Rantsila, Lasten taidetarinaryhmät Pulkkila, crossi Piippola, rento nainen Rantsila, 
tuoliasahi Kestilä, koko kylän jumppa Kestilä jne.

Vielä ehdit hakea opintoseteliä!
Opintoseteleitä, joita voivat hakea 
-	 työttömät 
-	 alhaisen pohjakoulutuksen omaavat 
-	 oppimisvaikeuksia kokevat esim. luki-vaikeus, kuulo- tai kehitysvamma 
-	 eläkkeellä olevat ja senioriväestö

Opintosetelin arvo on 20 € /hlö ja sen voi käyttää maksuvälineenä yksittäisen kurs-
sin maksamiseen kevään 2025 opetuksessa.

Hae opintoseteliä 30.11. mennessä. Opintosetelilomake noudettavissa toimistois-
ta, kirjastoista sekä tulostettavissa nettisivuiltamme. Opintosetelin voi palauttaa 
toimistoihin, kirjastoihin, postitse, sähköpostitse kansalaisopisto@haapavesi.fi

Opiston toimistot kiinni 20.12.2024-6.1.2025
Hyvää joulua ja onnellista uutta vuotta 2025!
Kiitämme teitä lämpimästi kuluneesta vuodesta ja siitä innosta, jonka olette tuo-
neet kursseillemme. Toivotamme rauhallista joulun aikaa ja inspiraation täyteistä 
uutta vuotta – nähdään taas oppimisen merkeissä!

Otamme kurssimaksuna vastaan Smartum -Kulttuuri- ja/tai -Liikuntaseteli tai  
SmartumPay -mobiilimaksu, Tyky -Liikuntaseteli ja Tyky+ -Liikunta ja -Kulttuuriseteli, 
Edenred-mobiilimaksu sekä ePassi -mobiilimaksu. Mobiili- tai verkkomaksun jälkeen 
toimita kuitti sähköpostilla osoitteeseen kansalaisopisto@haapavesi.fi 

Tiesithän, että työttömät ja opiskelijat saavat -30 % alennusta kurssimaksusta!  
Alennuksen myöntämisen saamiseen lähetä työttömyystodistus/opiskelijatodistus 
kansalaisopisto@haapavesi.fi

www.jokihelmenopisto.fi

Ilmoittautuminen ja kurssien lisätiedot uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi

Tiedotamme uusista kursseista somekanavillamme, ota seurantaan!

KIRJASTOPALVELUT
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LIIKUNTA- JA NUORISOPALVELUT KULTTUURIPALVELUT

PikkujouluDISKO erityisille pe 13.12.2024  
klo 13-15 Rantsilan liikuntahallilla. 
Tilaisuus maksuton, paikan päällä kioski (käteismaksu).
Tervetuloa kehitysvammaiset, mielenterveyskuntoutujat ja muut,  
joilla on jokin rajoite / vamma.

PikkujouluTANSSIT pe 13.12.2024 klo 16–18 
Rantsilan liikuntahallilla. 
Tilaisuus maksuton, paikan päällä kioski (käteismaksu).
Tervetuloa kaikki seniorit, ikäihmiset ja muut aikuiset, 
 jotka pääsevät tuohon aikaan.

PikkujouluDISKO pe 13.12.2024 klo 18-21  
Rantsilan liikuntahallilla. 
Tilaisuus maksuton, paikan päällä kioski (käteismaksu).
Tervetuloa kaikki 6-9 luokkalaiset.

Siikalatvan senioriliikuntaryhmät
Siikalatvan senioriliikuntaryhmät jatkuvat vuonna 2025 viikolla 3.Viikolla 10 
(hiihtolomaviikko) ei ohjauksia ja viikolla 20 kevätkauden viimeiset jumpat.

MA klo 10.30–11.15  
Ylämäkelän monitoimitalon liikuntasali, Pulkkila
MA klo 13.15–14.00  
Aleksanterin koulun liikuntasali, Rantsila
TI klo 10–10.45  
koulutuskeskus JEDU liikuntasali, Piippola
TO klo 10–10.45  
kunnantoimiston liikuntasali, Kestilä
Liikunnallista ja rentouttavaa joulun aikaa kaikille.  
Nähdään taas ensi vuoden alussa.
Tervetuloa niin entiset kuin uudet jumppaajat.

Uhma on jumalasta -kiertonäyttely 
Näyttely kokoaa yhteen originaaleja Tessa Astren, Aapo Kukon ja  
Niko-Petteri Nivan saman nimisestä sarjakuva-albumista. 
Oululaissyntyisen Vilho Lammen (1898–1936)  
elämästä ja tuotannosta inspiroituneet nuoret taiteilijat  
tulkitsevat sarjakuvan keinoin  
liminkalaisen taidemaalarin  
elämänvaiheita ja ajatuksia. 

Näyttelyn on kuratoinut 
Oulun taidemuseon  
vastuumuseotutkija Tuija Visuri.

Joulukuu 2024: Pulkkilan kirjasto 
Tammikuu 2025: Kestilän kirjasto

Tessa Astre: Kolme Vilhoa 
(kansikuvan yksityiskohta),  

sekatekniikka, 2022.  
Teoskuva: Mika Frimaan.

LAAKKOLAN KYLÄTALON  
TAPAHTUMIA
Itsenäisyyspäivän kakkukahvit  
perjantaina 6.12. klo 14.
Ohjelmassa sota-ajan kirjeitä ja lauluesityksiä.
Kokonaisuuden on koonnut Ritva Ikola.

Kauneimmat joululaulut Junnonojan  
rukoushuoneella perjantaina 20.12. klo 19,  
jonka jälkeen kahvittelut arpajaisineen kylätalolla.

Lämpimästi tervetuloa läheltä ja kauempaankin! 
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PIIPPOLAN ILTAVIRKKU RY
Piippolan Iltavirkku ry:n VUOSIKOKOUS Väinölän kerhotiloissa,  
os. Pappilankuja 2, Piippola to 12.12.2024 klo 17.00. Mehutarjoilu.
Piippolan Iltavirkku ry:n hallitus

SIIKALATVAN KUULOYHDISTYS RY		� 
Karaoke -Pikkujoulu 3.12.2024 klo 17.00-20.00,  
Nuopparilla (Seurantie 2 C, Pyhäntä). Hinta 10 €/hlö. ”Ken lahjan tuo, hän lahjan saa.”
Joulumyyjäiset 14.12.2024 klo 10.00-14.00, Antintie 8 Pyhäntä (ent. Terveyskeskus)
Kinkkubingo 19.12 .2024 klo 11.00, Pyhännän Seurakuntatalolla Kahvia & Arvontaa
Kirpputori / Toimisto 
Avoinna Maanantaina 10.00 -17.00, Keskiviikko 12.00 -17.00, Torstai 10.00 -17.00 
Antintie 8 Pyhäntä (ent. Terveyskeskus)

RANTSILAN MLL�
Teatteriretki  la 7.12.2024 Oulun teatteriin Saiturin Joulu -näytelmään. 
Ilmoittautuneille lähetetty maksuohjeet ja lisätiedot sähköpostitse.  
Muistathan maksaa retken ajoissa.
Sählykerhot Rantsilan liikuntahallilla jatkuvat viikolla 3 seuraavasti:  
2-3. lk. ti klo 16-17 ja eskarit ja 1.lk. to klo 16-16.45.  
Vaadittavat varusteet: maila, suojalasit ja juomapullo. Viimeiset sählykerhot viikolla 50.
Perheliikuntakerho sunnuntaisin Rantsilan liikuntahallilla. Viimeinen kerhokerta 1.12.  
klo 15-16. Kerhoon ovat tervetulleita kaikki lähialueen lapsiperheet yhdessä huoltajiensa tai 
muun aikuisen kanssa. Kerho jatkuu viikolla 3 sunnuntaisin klo 10-11. Huomaa uusi kellonaika.
Tukea lasten ja nuorten harrastustoimintaan 
Harrastaako lapsesi pitkän välimatkan päässä tai toisella paikkakunnalla? Yhdistys on  
saanut lahjoituksen kauempana harrastuksissa kulkevien lasten ja nuorten harrastuksen  
tukemiseen. Vapaamuotoisen tukihakemuksen voi lähettää sähköpostilla 31.12.2024  
mennessä osoitteeseen rantsilanmll@gmail.com
Rauhaisaa joulunaikaa! Tervetuloa mukaan toimintaamme vuonna 2025!

JÄRJESTÖT JA YHDISTYKSETJOULUMARKKINAT 30.11. klo 10.00-14.00 
RANTSILAN LIIKUNTAHALLILLA 
• Myynnissä mm. puutöitä, neuletöitä, piparkakkutaloja, havutöitä   
  jouluaskarteluja, oriflame, homecare, leivonnaisia ja arpoja 
• Kahviosta riisipuuroa ja kahvia lisukkeineen  
• lapsille puuhapaikka 
Klo 10.45 esiintyy seurakunnan lapsikuoro stellat  
Klo 11.00 kunnanjohtajan joulutervehdys 
Tervetuloa tekemään löytöjä ja viihtymään.  Järj. Kerälänkylän raittiusyhdistys ry

Joulukorttiaskartelua  
Rantsilan kirjastolla
10.12. klo 17–19
Vuosi sitten suuren suosion saanut joulukorttien  
askarteluilta tulee taas!
Kaikenikäiset ovat tervetulleita, mutta alle  
kouluikäisille lapsille aikuinen mukaan!
Materiaalit tarjoaa Siikalatvan kunta, mutta jos haluat 
jotain spesiaalia, ota omia mukaan.

TYÖTOIMINNAN  
JOULUMYYJÄISET

Pulkkilan KUNNANTALON valtuustosalissa
29.11.2024 klo 11-14

MYYTÄVÄNÄ mm.jouluisia askarteluja, käsitöitä,  
mattoja, buffetista torttukahvit 2,50e

KÄTEISMAKSU
GLÖGI- ja PIPARITARJOILU   •  TERVETULOA!

 T. Pulkkilan ja Rantsilan  
työtoiminnan väki


